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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

A közgyűlésen arról folyt a vita, mit tehet a 
város ilyen esetben.

Még nincs vége, további vizsgálatokat kér a 
polgármester. 
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NEM ÁLLÍTJA LE  
A GALLYAZÁSOKAT AZ ELMŰ

Az autópálya bővítése Érdet több 
szempontból is érinti majd. Lássuk, 
milyen fejlesztések valósulnak meg 
térségünkben.

Albert Lukács Dés még nincs 18 éves, de már öt 
állásajánlat közül válogathat.

CIKKÜNK A 9. OLDALON

Ő AZ ORSZÁG 3. LEGJOBB  
VILLANYSZERELŐJEVÍZÓRAÜGY

Orfeusz program
Azoknak ad biztos tudást, akik traumákat, 
veszteségeket átélt gyerekekkel foglalkoznak.

7. OLDAL

Közösségi költségvetés
Az önkormányzat keresi, hogyan valósulhatnak 
meg a  tavaly beharangozott kezdeményezések.

8. OLDAL

XXXV. évfolyam 11. szám

MINDEN MEGVÁLTOZIK,  
HA TELJESEN MEGÚJUL AZ M7-ES

CIKKÜNK AZ 5–6. OLDALON

Május 20-tól lehet jelentkezni a nyári 
napközis táborba.

RÉSZLETEK A 6. OLDALON



A május 15-i közgyűlésen az ÉTV vezetősége 
tájékoztatta a képviselőket és a városveze-
tést a vízóramizéria kapcsán lefolytatott vizs-
gálatról. Megszólalt az a független szakértő 
is, akit az önkormányzat kért fel, és ismer-
tette saját vizsgálati anyagát. Erről korábban 
Sokkoló eredményt hozott a vízórák vizsgála-
ta címmel írtunk, amit a QR-kód segítségével 
érhet el: 

Mindkét oldalról elhangzott: a régi, török 
Baylan órák mértek rosszul (méghozzá keve-
sebbet, a fogyasztó javára) ugyanis elpisz-
kolódtak, elöregedtek a 7-8 éves használat 
során, az új B.Meters órák pedig pontosak.

Csőzik László polgármester a beszámo-
lókat követően elmondta, bár a két anyag 
pontos és kimerítő, a lakosok joggal érezhe-
tik úgy, hogy itt valami mégsincs rendben, 
így tovább kell folytatni a vizsgálatokat.

Megismételte ajánlatát: ha bárkinek van 
olyan szakmai megközelítése, ötlete, ami 
megdönti a fenti vizsgálati eredményeket, 
az egymillió forintos „nyomravezetői díjban” 
részesül. Hangsúlyozta, ez a díj annak jár, 
aki rendszerszinten meg tudja dönteni azt 
az állítást, miszerint a megnövekedett fo-
gyasztást az okozza, hogy a régi órák lefelé 
csalnak, az újak pedig tűpontosak.

Mint mondta, jó pár megkeresés érkezett 
már a városházára, és mindenkit, aki valami-
lyen ötlettel, megoldási javaslattal jelentke-
zett, vissza fognak hívni.

A polgármester az érdi vízművek vezetőjé-
től megkérdezte azt is, ha ezek a török órák 
négy-öt év alatt kiszolgálták az idejüket, mi-
ért nem vette észre az ÉTV, hogy az ötödik, 
hatodik, hetedik, nyolcadik évben keveseb-
bet kezdtek mérni a tényleges fogyasztás-
nál. Hiszen, ha a vizsgálat megállapításai 
helytállóak, akkor az alulmérő órák miatt 
a cégnek 25-35 százalékos bevételkiesése 
keletkezhetett a térségben.

Lanku Ildikó, az ÉTV ügyvezetője elmond-
ta, a Baylan mérőket 2019 óta cserélik B.Me-
tersre, az előző években elenyésző számban 
kérték csak a pontossági vizsgálatot.

Szerinte azért csak a 2024 év végi cserék-
nél bukott ki a probléma, mert az újabb egy 

évvel idősebb Baylan órák tovább lassultak, 
még pontatlanabbak lettek.

Ami pedig a bevételkiesést illeti, 2020 és 
2024 között 20,58 és 22 százalék közötti volt 
a vízveszteségük, azaz a lassulás mértékét 
nem lehetett számszerűsíteni.  Hangsúlyoz-
ta, az üzemeltetési veszteségre nagyon 
sok tényező hat – az időjárás, a hálózati 
vízelfolyás, a csőtörések, stb. Azt pedig nem 
lehet mérni, hogy egy-egy csőtörésnél hány 
köbméter víz folyik el.

A közgyűlésen a képviselők és a lakosok 
is feltehették kérdéseiket. Szót kért egy 
metrológus szakember, maga is érdi lakos. 

Elmondta, hogy cégénél számtalan ilyen 
vizsgálatot végeznek, és a többi között érdi 
órákat is mértek.

30 darab Baylant és 60 B.Meterst vizs-
gáltak meg, és ők is azt állapították meg, 
hogy a B-metersek pontosak, a Baylanok 
viszont körülbelül 30 százalékkal kevesebbet 
mérnek.

„Az ország minden területéről érkeznek 
hozzánk órák hatósági reklamációs vizsgálat-
ra. Azt tapasztaltuk, hogy a névleges terhe-
lésen, ahol szinte minden mérő meg szokott 
felelni, a Baylan mérők kivétel nélkül 30 szá-
zalék körüli eredményt hoztak” – jegyezte 
meg a szakember, hozzátéve, másfajta régi 
óráknál nem tapasztaltak ilyesmit.

Csőzik László kérte az ÉTV-t, vizsgálják meg, 
hogy a problémakört érintő körülmények 
(fogyasztás, számlázás, szezonális hatások) 
hogyan alakultak az elmúlt öt-tíz évben. Akár 
a régi vízórákat gyártó török céget is meg 
lehet keresni. Azt is közölte, hogy az ÉTV 
következő taggyűlésén azt az álláspontot 
fogja képviselni, hogy a vizsgálatok lezárásáig 
az Érd és Térsége Víziközmű Kft.-ből senki ne 
vehessen ki osztalékot, és a menedzsment se 
vehessen fel prémiumot, fizetésemelést.

A lakosságot pedig arra kérte, ha vízóra-
problémák miatt felkeresik az ÉTV ügy-
félszolgálatát, az ott ülő munkatársakkal 
kulturált módon viselkedjenek.

Az ülésen ugyanis felszólalt az ÉTV 
igénykezelési és ellenőrzési csoportjának 
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Lanku Ildikó,  
az ÉTV ügyvezetője Győrffy Ágnes  (ÉTV)
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vezetője, aki elmondta, egyes reklamálók 
üvöltöztek a munkatársakkal, hozzávágták 
a plexifalhoz a telefonjukat, felrugdosták 
a székeket, és nyomdafestéket nem tűrő 
szavakkal szidták az ott dolgozókat.

A csoportvezető elmondta azt is: sok fals 
bejelentés érkezett hozzájuk. Több panaszos 
ügyének vizsgálata során az derült ki, hogy 
nincs szó megemelkedett fogyasztásról.

A lakos hallotta, hogy vizsgálat indul, és 
úgy gondolta, ha bejelentést tesz, jár majd 
neki valamilyen jóváírás. Természetesen 
olyan reklamálók is érkeztek, akiknél ki tud-
ták mutatni a fogyasztásnövekedést.

GONDOK A VÍZELLÁTÁSBAN

A közgyűlés nemcsak a vízóraüggyel kapcso-
latos beszámolókat hallgatta meg, hanem 
az ÉTV víziközmű-fejlesztési koncepciójáról 
szóló ismertetőt is. Jónás József műszaki 
szolgáltatási igazgató mutatta be ábrák, 
kimutatások segítségével, hogyan oldható 
meg a vízellátás problémája.

Elmondta, hogy Érd, Diósd, Tárnok, 
Pusztazámor, Sóskút és Törökbálint víziköz-
mű-rendszerei egymásra épülve működnek, 
és egymást oda-vissza kiszolgálják. 2021-22 
aszályos nyarain azt tapasztalták, hogy 
a begyűrűző nagy társasházépítések miatt 
már nem tudják megfelelőképp kiszolgálni 
a fogyasztókat.

Írtak egy víziközmű-koncepciótervet azzal 
a céllal, hogy biztonsággal ki tudják szolgálni 
a fogyasztókat. A tervezet 2023-ban elké-
szült, a szükséges fejlesztéseket pedig 15 
évre ütemezték.

A koncepciótervet korábban bemutatták 
a térség polgármestereinek is. Huszonhárom 
fejlesztési feladatot vázoltak, ezek összérté-
ke közel 12 milliárd forint. Ebből 14 feladat Ér-
det is érinti, mintegy 7 milliárd forint becsült 
költséggel.

Jónás József hangsúlyozta, a 15 év alatt 

a jelenlegi vízfelhasználási igényhez képest 
összesen 50-90 százalékkal kellene emelni 
az összes betáplálható vízmennyiséget.

Ehhez fejleszteni kell a már meglévő vízbá-
zist, és az is megoldás lehetne, ha több vizet 
kapnánk Csepelről, a Duna alatti vezetéken.

Mint elhangzott, jelenleg az ivóvíz közel 70 
százaléka a csepeli vízbázisról érkezik.

Sajnos egy vizsgálat kimutatta, hogy a jelen-
leginél több vizet a már meglévő csepeli ve-
zetéken nem kaphatunk, pedig a fővárosban 
– ahonnan sokan kiköltöznek az agglomerá-
cióba – sokkal nagyobb szabad kapacitások 
vannak, és Budapest akár kétszer ennyi vizet 
is képes lenne átadni, hogyha lenne min.

Hosszú távon tehát az ÉTV azt javasolja, 
duplázzák meg a Duna alatti átvezetést. Erre 
tanulmánytervet is készítenek majd.

Ami a helyi tennivalókat illeti, megkezd-
ték a tárolókapacitások növelését, illetve 
a tervezési folyamatot is. A szakember 
ugyanakkor felhívta a figyelmet arra is: ha 50 
százalékkal növekszik a térség vízellátása, 
a hálózati töltővezetékeket is bővíteni kell.

Jónás József képviselői kérdésre elmond-
ta: az nem fordulhat elő, hogy a szolgáltatási 
területükre betelepedő új létesítmény „el-
szipkázza” a vizet a már meglévő lakossági 
fogyasztók elől, ugyanis minden ipari befek-
tetőnek előzetesen egyeztetnie kell a köz-
műszolgáltatókkal. Hangsúlyozta, havonta 
megkeresik cégünket ipari és egyéb befekte-
tők, és vízkapacitás-hiány miatt mindenkit el 
kell utasítanunk.

Ádám Katalin

Jónás József, 
műszaki 

szolgáltatási 
igazgató
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Mint azt korábban hírül adtuk, május 15. és 
június 30. között körülbelül 30 érdi utcában 
tervezi az elektromos vezetékeket veszélyez-
tető fák gallyazását az elektromos művek 
által megbízott társaság. A munkálatokat 
a DIÓS–Aradi 20 kV-os elektromos hálózat 
nyomvonalán végzik a bejelentés szerint.

Sokan joggal tartanak ettől a beavatko-
zástól, hiszen gyakran szép, egészséges, 
nagy lombkoronájú fákat úgy metszenek 
vissza (mondhatni, csonkolnak), hogy sem 
az esztétikai, sem élettani szempontokat 
nem vesznek figyelembe. Ráadásul most van 
a madarak költési időszaka, és a beavatko-
zásnak nagyon sok fészek látná kárát.

Csőzik László polgármester múlt hétvégén 
bejelentette: a madarak fészkelési, költési 
időszakában csak vészhelyzet esetén enge-
délyezi ezeket a munkálatokat.

Tetlák Örs független képviselő pedig ja-
vaslatot nyújtott be a testülethez, miszerint 
Érd Megyei Jogú Város Közgyűlése határo-
zatban tiltsa meg a közterületi gallyazásokat 
március 15. és augusztus 15. között (kivéve 
a vészhelyzeteket). Javaslata szerint a rész-
letszabályokat június végéig kellene kidol-
goznia a testületnek.

A közgyűlés a május 15-i ülésen tárgyalta 
az előterjesztést. Csőzik László polgármester 
beszámolt arról, hogy az E-ON, bár kezdet-
ben együttműködőnek bizonyult, mégiscsak 
kiadta a munkát az alvállalkozónak, és a cég 
az E-ON tájékoztatása szerint megkezdi 
a gallyazást a fent már említett elektromos 
hálózat nyomvonalán.

Hosszú távon viszont – hangsúlyozta 
Csőzik László polgármester – érdemes olyan 
önkormányzati rendeletet meghozni, amely-

ben felszólítják az E-ON-t, hogy egy bizonyos 
határidőig (mondjuk szeptember végéig) 
mellőzze a gallyazásokat.

Simó Károly (Fidesz) felvetette, érdemes 
a lakosságnak is gondoznia, metszenie a fá-
kat, így nem kerülhet sor a csonkolásokra. 
Javasolta, hogy 2026-tól az Érdi Városgazda 
kezelje a problémás fákat, szakszerűen, 
olyan módon és időpontban, ami az állatvilág 
és a lakosság számára is optimális. Szűcs 
Gábor alpolgármester szerint a felvetés 
kiváló, de ezt akkor lehetne megvalósítani, 
ha a kormány háromszor-négyszer annyi nor-
matív támogatást adna, mint amennyit most 
kap Érd, ugyanis a városnak erre nincsenek 
forrásai. Hangsúlyozta azt is, hogy a felső 
szintű jogszabályt kell megváltoztatni.

Csőzik László arra utalt, hogy a fővárosban 
is vannak figyelemreméltó gyakorlatok arra, 
hogy megtiltották a gallyazást, ezeket meg 
kell vizsgálni.

Tetlák Örs szintén ezen a véleményen volt: 
„Legyünk valóban kreatívak, az FKF is megta-
lálta a megoldást, mi sem érjük be keveseb-
bel. Minden lehetőséget ragadjunk meg arra, 
hogy megtaláljuk azokat a fogódzókat, ame-
lyek alapján az önkormányzat vagyonát és 
az állatvilágot meg tudjuk óvni, illetve olyan 
érdemi lépéseket tudunk tenni, amelyekkel 
a lakosság döntő többsége is egyetért, és alig 
várják, hogy megtörténjenek.”

A képviselők elfogadták Tetlák Örs javasla-
tát, az ülésen megtárgyalt módosításokkal, 
így a szoban forgó rendeletet október elején 
tárgyalná a közgyűlés, és jövő évben lépne 
hatályba.

Az idei, a költési időszakra tervezett  
ELMŰ-gallyazásoknak pedig más módszerek-
kel próbálják elejét venni.

Á. K.

A közgyűlésen arról folyt a vita, mit tehet a város ilyen esetben

NEM ÁLLÍTJA LE A GALLYAZÁSOKAT AZ ELMŰ

Sajnos, mint a testületi  
ülésen elhangzott, a 2007-es
energiatörvény alapján a tulaj-
donosnak tűrnie kell a beavat-
kozást, ha az adott növény 
a vezetékek védőtávolságán 
belül nő. Így csak egyeztetés-
sel vagy politikai akciókkal 
tudnak célt érni a mostani 
költési időszakban.
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Korábban már írtunk róla: bővítik az M7-es 
autópálya Budapest és Balatonvilágos közötti 
szakaszát. A kiemelt beruházás az M7 autó-
pálya 16+249 (M0) – 90+603 (Balatonvilágos) 
kilométerszelvények közötti szakaszát érinti.

Amellett, hogy új sávokkal bővül a pálya, 
időszakosan megnyitható üzemi (úgyne-
vezett ITS) sávokat alakítanak ki mindkét 
oldalon, azaz a leállósávot torlódás esetén 
megnyithatják a forgalom előtt.

Érd és Szabadbattyán között 53 kilo-
méteren kétszer háromsávos lesz a pálya 
(plusz egy-egy ITS sáv mindkét oldalon), míg 
a Szabadbattyán és Balatonvilágos közötti 17 
kilométeren kétszer kétsávos (plusz az ITS 
sávok).

Mint a dokumentum műszaki tartalmi ösz-
szefoglalójából kiderül, teljes keresztmetsze-
tében megújul az M7-es burkolata, korszerű 
forgalombiztonsági elemeket építenek ki, 
valamennyi településnél korszerű zajvéde-
lemről gondoskodnak, tizenegy csomópon-
tot korszerűsítenek (ahol kell, az alcsomó-
pontokat is fejlesztik), a pihenőhelyeket 
pedig modernizálják, és növelik az elérhető 
szolgáltatások szintjét (például elektromos 
gépjárműtöltőket is kihelyeznek).

MIKOR INDUL, MEDDIG TART?

A döntéselőkészítő, illetve környezetvédel-
mi vizsgálatok még 2023-ban elkezdődtek, 
az építési engedélyezési folyamat 2025 má-
sodik negyedévéig lezajlott, a kiviteli tervek 
pedig a harmadik negyedév végéig fejeződ-

nek be. Ezt követi a szükséges területek 
állami kisajátítása (területszerzés), ez az idei 
év harmadik negyedévében kezdődik, és 2027 
második negyedévéig tart majd. A kivitele-
zés előkészítése 2026-ban kezdődik, és 2027 
harmadik negyedévében fejeződik be. Ekkor 
indulhat majd maga a kivitelezés, ami 2031 
őszén zárulhat a tervek szerint – bár értesü-
léseink szerint a kivitelező szeretné korábban 
befejezni a projektet. Így senkinek sem kell 
aggódnia azon, hogy már az idén használha-
tatlanná válik az M7-es – sőt, láthatóan még 
jövő nyáron is közlekedhetünk rajta.

Az autópálya bővítése Érdet több szem-
pontból is érinti majd. Lássuk, milyen fejlesz-
tések valósulnak meg térségünkben.

ZAJVÉDELEM

Teljes hosszában, 7600 méteren új zajvédő 
falat építenek ki. A dokumentum megál-
lapításai szerint a mostani egyrészt nem 
megfelelő magasságú, másrészt leromlott, 
korszerűtlen, és nem csökkenti megfelelően 
a zajt. Az új fal viszont már korszerű anya-
gokból készül, a maximálisan kialakítható 
6 méteres magasságban, megfelel az elő-
írásoknak, és kiépítésével teljesülnek majd 
az előírt határértékek.

VÍZELVEZETÉS

A vízelvezetést annak idején nem megfelelő-
en alakították ki, így az autópályáról érkező 
víz csillapítás nélkül terheli Érd csatorna-

hálózatát. A tervek szerint különválasztják 
a település és az autópálya vizeit, és puffer-
tározókat alakítanak ki.

KISAJÁTÍTÁS

Erre nemcsak az autópálya bővítése, hanem 
a megfelelő vízelvezetés és zajvédelem kiala-
kítása miatt is szükség lesz.

A tervezés során megállapították, hogy 
a lakóingatlanok és az önkormányzati utak 
jelentős mértékben ráépültek az autópályára 
és annak területére. Több helyen bejelentés 
nélkül, azaz illegálisan, másutt jogilag is létező 
épületek kerültek magához az úthoz közel.

A kivitelezés során törekednek, ahogy a do-
kumentum fogalmaz „a szokásjog legmaga-
sabb szinten való megőrzésére”. Egyértelmű 
jogi határt alakítanak ki az autópálya mentén, 
és az autópálya ingatlanhatárára védőkerítés 
(egyes helyeken zajvédő fal) kerül.

Egyes ingatlanokat teljes egészében, 
másokat részben kisajátít majd az állam. 
Az önkormányzattól megtudtuk, a városnak 
semmilyen beleszólása nincs a kisajátítások-
ba, viszont egy ügyvéd bevonásával térítés-
mentes jogi segítséget biztosít az érintettek 
számára, akikkel már korábban felvették 
a kapcsolatot.

UTAK, BICIKLIUTAK, LEHAJTÓK

Jó hír az M7-esen közlekedőknek, teljesen 
újjáépítik az Iparos úti fel- és lehajtót, vala-
mint az alagutat. Az Iparos úti csomópont-

MINDEN  MINDEN  
MEGVÁLTOZIK,  MEGVÁLTOZIK,  
HA TELJESEN HA TELJESEN 

MEGÚJUL  MEGÚJUL  
AZ M7-ESAZ M7-ES



Sok programmal, napi három-
szori étkezéssel várják a gye-
rekeket a városi táborban, 
amit a Bolyai iskolában tarta-
nak majd.

Idén is megrendezik a városi nyári napközis 
tábort az érdi iskolás gyerekeknek. A tábor 
június 30-án indul és augusztus 15-ig tart, 
vagyis a program hét hetes.

Hetente 80 gyermeket tudnak fogadni 
a Bolyai iskola Erzsébet utcai épületében. 
A gyerekek számára napi három étkezést és 
változatos programokat biztosítanak: lesz-
nek csapatépítő játékok, sportprogramok, 
kézműveskedés, filmvetítés, kirándulás, 
látogatás a Földrajzi Múzeumban, kincs-
keresés, számháború, ki mit tud, sőt, még 
fergetegparty is.

Ahogy eddig, most is a Szociális Gondozó 
Központ szakemberei dolgozzák ki a tábor 
programját, és foglalkoznak a gyerekekkel. A szociálisan rászoruló gyerekek esetén 

a szülő 50 százalékos kedvezményt kérhet.
A táborba május 20-tól lehet jelentkezni, 

akár hosszabb időre is, de fontos, hogy egy 
gyereket legfeljebb három hétre fogadnak 
(ettől a táborvezető a szabad férőhelyek 
függvényében, illetve különleges méltány-
lást érdemlő indok alapján eltérhet.)

A térítési díjat a jelentkezéssel egy időben 
kell befizetni az Intézményi Gondnokságon 
(személyesen vagy átutalással).

A táborba főként az érdi gyerekeket vár-
ják, de ha van szabad férőhely, felvehetnek 
nem érdi lakóhellyel rendelkezőket is, a térí-
tési díj esetükben 60 ezer forint hetente.

A tábor költségeire a közgyűlés 19,5 millió 
forintot különített el.

A közgyűlés május 15-ei ülésén nemcsak 
az iskolásokat érintő nyári táborról dön-
tött, hanem egy óvodai kérdéskörben is: 
az óvodavezetők javaslatai alapján megha-

tározta az önkormányzati óvodai csoportok 
maximális létszámát. Ez azért fontos, mert 
május elején tartották az intézmények 
az óvodai beiratkozást, és most már látszik, 
hova hány gyermek jelentkezett, és a cso-
portokat úgy kell kialakítani, hogy minden 
óvodaköteles gyermeket felvegyenek.

A jogszabályok szerint az óvodai cso-
portok maximális létszáma 25 fő lehet, de 
a fenntartó engedélyével ezt legfeljebb 
húsz százalékkal túl lehet lépni a nevelési 
év indításakor. (Ha év közben új gyerek jön, 
és jogosult rá, természetesen őt is felveszik 
majd.)

Érden erre szükség is van a magas gyer-
meklétszám miatt, így az a döntés szüle-
tett, hogy a legtöbb óvodai csoport 30 fős 
létszámmal indul 2025 őszén. Összesen 2246 
gyerek ellátására nyílik mód az önkormány-
zati intézményekben.

Á. K.
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És most lássuk, mennyibe 
kerül a szülőknek mindez. 
Öt nap 30 ezer forint lesz 
azoknak az érdi gyerekek-
nek, akik teljes térítési 
díjat fizetnek az étkezés-
ért az iskolában, 25 ezer 
forint azoknak, akik 50 
százalékos térítési díjat 
fizetnek, és 20 ezer forint 
az iskolában ingyenesen 
étkezőknek.
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MÁJUS 20-TÓL LEHET JELENTKEZNI  
A NYÁRI NAPKÖZIS TÁBORBA

ban észak-dél irányban 2 forgalmi sáv plusz 
egy kanyarodósáv épül ki, dél-észak irányban 
pedig egy forgalmi sáv és egy kanyarodó sáv. 
A Budapest felőli oldalon gyalog- és kerék-
párutat is létrehoznak.

Az autópályát három önkormányzati közút 
keresztezi: a Szövő utca, az Aszfaltozó utca 
és a Csúcs utca, továbbá egy gyalog- és 
kerékpár út (Tetőfedő utca), és egy gyalogút 
(Egervári utca). 

A beruházó átépíti, illetve bővíti és felújítja 
ezeket az alul- és felüljárókat (a város a leg-
több átjáró esetében külön bringautat kért), 
és Csőzik László polgármester azért lobbizik, 
hogy Érd kapjon egy új átjárót, illetve egy új 
le- és felhajtót az Iparos utcain fölül.

Az M7-es mellett lévő, az építkezésben érin-
tett utcákat is rendezik a projekt keretében. 
Mivel több olyan érintett ingatlan van, aminek 
nincs jogilag megfelelő megközelítése, ezt 

biztosítják a közterület felől. Csőzik László 
polgármester közösségi oldalán tudatta: 
az M7-es építésével érintett autópálya-menti 
mellékutakat aszfaltozni fogják.

És plusz egy fontos információ: Érd polgár-
mestere kérte a kivitelezőt, hogy az autópálya 
bontása során keletkező mart aszfaltot Érd 
kaphassa meg, ami hatalmas segítség lenne 
az érdi utcák burkolásában.

Ádám Katalin



7K Ö Z Ö S S É G I  K Ö L T S É G V E T É S 2 0 2 5 .  m á j u s  2 0 .  |

FO
TÓ

K
: B

A
LO

G
H

 A
LE

X

Az önkormányzat keresi azokat a megoldá-
sokat, amivel a tavaly beharangozott kezde-
ményezés a megvalósulás útjára léphet.

Ahogy arról annak idején hírt adtunk, 
az érdi közgyűlés még 2023 decemberében 
döntött az úgynevezett közösségi költségve-
tés bevezetéséről. Ennek, a Magyarországon 
egyébként már évtizedek óta létező megol-
dásnak a célja, hogy az emberek közvetlenül 
dönthessenek a saját, szűkebb lakókörnye-
zetük fejlesztéséről, azaz ne pusztán a vá-
lasztott képviselőkön keresztül gyakorolják 
a demokrácia intézményét.

Helyezzünk ki például közterületre egy 
padot, ültessünk mellé virágot, és máris 
gazdagabbak leszünk egy kellemes terecs-
kével. De akár egy új városszéli fogadó-
táblára is tehetünk javaslatot. Kérhetjük 
hátrányos helyzetű közösségek megsegíté-
sét, illetve digitális fejlesztések megvalósí-
tását is.

A lényeg, hogy javaslatunk közérdekű 
legyen, megvalósítása minőségi változást 
hozzon létre, legyen megoldható egyszeri 
beruházással, és ne igényeljen folyamatos 
ráfordítást, fogalmaztunk korábbi cikkünk-
ben azzal kapcsolatban, hogyan is érdemes 
tekintenünk erre a lehetőségre.

A képviselők 2024 januárjában fogadták 
el az erről szóló előterjesztést, így akkor 
derült ki az is, hogy a közösségi költségvetés 
éves keretösszege 120 millió forint lesz. Ezt 
követően elindult a program kampánya, 
majd több fordulót követően kiválasztottak 
és szavazásra bocsátottak 42 ötletet.

Mostanáig ez a tavaly novemberi aktus 
volt az utolsó, amiről a közösségi költség-
vetés kapcsán be tudtunk számolni. Ennek 
oka egyrészt az volt, hogy az önkormányzati 
választást követően átalakult a feladatot 
koordináló csapat, másrészt az érdi ön-
kormányzat időközben bizonytalanná vált 
anyagi helyzete sem engedte meg, hogy 
a kezdeményezést napirenden tartsák.

Miután a kormány Érd esetében csaknem 
megduplázta a helyi adó elvonásának mér-
tékét, az úgynevezett szolidaritási hozzájá-
rulás összegét, plusz elvette és külön alapba 
helyezte az önkormányzatok iparűzési 
adótöbbletét, kétséges volt, hogy lesz-e 
egyáltalán forrás a megvalósításra. Nem 
beszélve arról, hogy az önkormányzatoknak 
járó állami normatíva számairól is keveset 
lehetett tudni idén január végéig. Márpedig 
ezen számok alapján alkotják meg a települé-
sek a költségvetésüket, azaz, hogy idén mire 
mennyi jut.

Ráadásul a felsőbb előírások, jogszabá-
lyok igen szigorúak: az önkormányzatok 
nem készíthetnek „mínuszos költségve-
tést”, magyarán nem tervezhetnek be több 
kiadást annál, mint amennyi a bevételük. 
Azaz nem lehetett rész a közösségi költség-
vetés egyetlen eleme sem a 2025-ös érdi 
büdzsének mindaddig, amíg ki nem derült, 
mennyi bevétele lesz a városnak idén.

„A kormány az utolsó percben adta meg 
a mérőszámokat, amelyek alapján számolni 
lehetett. Nem ismertük a normatív támo-
gatások mennyiségét, az iparűzési, szoli-
daritási adó elvonások mértékét. Az első 
negyedév végére derült ki, hogy egyáltalán 
merre tudunk tovább indulni. Ezért egy kicsit 
belassult a folyamat, de most ott tartunk, 
hogy kialakult a sorrend, és ennek mentén 
próbálunk meg haladni, hogy melyek azok, 
amik megvalósíthatóak”– árulta el lapunk-
nak Harmat Ákos alpolgármester, a közös-
ségi költségvetés egyik újonnan megbízott 
felelőse, akitől azt is megtudtuk, melyek a 
legtöbb szavazatot kapott ötletek a fentebb 
emlegetett 42 közül. Íme:

•  Sebességmérő kamera a Szövő utcában
•  Játszótér és futópark a madárneves 

utcák környékén
•  Kreszpark a Papi földeken
•  Meseösvény és erdei játszótér
•  Kóbor állatok ivartalanítása
•  Ivókutak kialakítása

Érdemes tudni, hogy ezek és az összes 
többi javaslat, illetve azok részletes leírásai is 
megtalálhatóak a közösségi költ-
ségvetés apropóján létrehozott 
online felületen, amit a QR-kód 
leolvasásával érhet el:

Harmat Ákos elmondta, az elképzelések 
közt számos olyan is van, amiket akár más 
pályázókkal közösen, azaz más pénzek be-
vonásával is meg lehetne valósítani, így ezek 
valószínűleg hamarabb el is készülhetnek. 
Példaként a Szövő utcai kamerát, valamint 
a játszótereket említette. Előbbihez a Ver-
senyképes Járások Program, míg utóbbihoz 
a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program (TOP) Plusz forrásait szeretnék 
segítségül hívni.

Ismeretes, a Versenyképes Járások Prog-
ram az az alap, amibe a járáshoz tartozó 
településektől elvont iparűzési adótöbbletet 
„tölti be” a kormány, és amit aztán a tele-
pülések miniszteri jóváhagyással visszapá-
lyázhatnak. Ide adta be Érd a sebességmérő 
kamerák telepítésének pályázatát.

A TOP Plusz pedig az a keret – összesen 
4,5 milliárd forint – ami a hét éves EU-s 
büdzséből – szintén pályázatok útján – jár 
Érdnek. Amúgy a TOP Pluszba beadandó 
pályázatokról a térség polgármesterei május 
5-én hoztak döntést a vármegyei önkor-
mányzat fideszes elnökét, Szabó Istvánt és 
a megyei kormánymegbízottat, főispánt, 
Tarnai Richárdot is bevonva.

Harmat Ákos általánosságban hozzátette, 
a projektek többségét újra át kell vizsgálni, 
ki kell a részleteket dolgozni, miközben azt is 
látni kell, hogy bármilyen fontosak, haszno-
sak a közösségi költségvetés apropóján fel-
merülő tervek, a bürokrácia sokszor igencsak 
belassíthatja a folyamatot.

Elég megnézni Budapestet, ahol a győztes 
ötletek kihirdetésétől átlagosan 621 nap, 
azaz 1 év és 9 hónap telt el a megvalósításig, 
de volt olyan is, amikor 3 év kellett ahhoz, 
hogy a gondolat formát öltsön, hangsúlyozta 
az alpolgármester.

Mindenesetre az érintettek most ismét 
életet leheltek a kezdeményezésbe, amely-
nek fejleményeiről természetesen a további-
akban is beszámolunk.

Szűcs Gergely

ISMÉT LENDÜLETBE JÖHET  
A KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS
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ÉRDI KONFERENCIÁN MUTATKOZIK BE 

AZ EGYEDÜLÁLLÓ ORFEUSZ PROGRAM
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Azoknak ad biztos tudást, akik 
traumákat, veszteségeket 
átélt gyermekekkel foglalkoz-
nak.

Egyedülálló oktatóanyagot dolgozott ki 
az Élni és szeretni alapítvány: ez az Orfeusz, 
amit egyéves módszertani munkával, tizenegy 
szakember közreműködésével hoztak létre.

Az oktatóanyagot Érden mutatják be egy 
szakmai fórum és workshop keretében május 
26-án, 14 órától, a Szociális Gondozó Központ 
szervezésében a Parkvárosi Közösségi Ház-
ban (Gépész utca 14.).  

Gecse-Simon Orsolya, a Szociális Gon-
dozó Központ vezetője – aki a programot 
kidolgozó 11 szakember egyike – lapunknak 
elmondta: a Parkvárosi Közösségi Házban 
megrendezésre kerülő, ingyenes workshopra 
azokat várják, akik gyermekekkel foglalkoz-
nak. Pedagógusok, gyermekgyógyászok, 
gyermekvédelmi szakemberek, családjogá-
szok, mediátorok, szociális és mentálhigiénés 
szakemberek egyaránt olyan egyedülálló 
tudást kaphatnak, ami a különféle traumákon 
átesett gyermekek megsegítésében tudja 
támogatni őket.

De hogyan? Gecse-Simon Orsolya elmondta: 
az Orfeusz oktatóanyag egy e-könyvsorozat 
bőséges multimédiás tartalommal, amely min-
den szakág számára külön készült el, videók-
kal, hanganyagokkal és esetpéldákkal.

„Nem ismerek hasonló oktatóanyagot, 
ami ennyire célirányosan, az adott szakem-
bercsoport saját nyelvén fogalmazná meg 
azt, hogyan lehet a legjobban bánni azokkal 
a gyerekekkel, akik valamilyen trauma túlélői, 
illetve valamilyen veszteséget szenvedtek el. 
Abban is újszerű, hogy háromféle módszerrel 
dolgozik: videós anyaggal, hanganyaggal és 
e-bookkal, így az érdeklődők háromféleképp 
tudják feldolgozni a legfontosabb informáci-
ókat” – hangsúlyozta Gecse-Simon Orsolya, 
hozzátéve: a gyermekek teljesen másképp 
dolgozzák fel az őket ért nehéz helyzeteket, 
mint a felnőttek, és ezzel a velük foglalkozó 
szakembereknek tisztában kell lenniük.

„A felnőttek gyászfolyamata más, mint 
a gyermekek veszteségfeldolgozása: sokszor 
csak játék közben mutatják ki, mi történt 
velük. Mondok egy példát: leég egy család 
háza. Míg a felnőttek nehezen élik meg, hogy 
elveszítették az otthonukat, nem tudnak 
pillanatok alatt megküzdeni a helyzettel, 

addig a gyermek úgy viselkedik, mintha 
minden rendben lenne, és semmi sem történt 
volna, aztán eltelik néhány hónap, néhány 
év, a szülők megoldást és megnyugvást 
leltek – a gyermek tünetei viszont csak ekkor, 
látszólag későn jelentkeznek.

A gyerekek csodálatos lények: kivárják, 
hogy számukra biztonságos legyen a környe-
zet ahhoz, hogy kimutathassák a veszteségü-
ket. És fontos, hogy a felnőttek erre reagál-
janak, illetve hogy jól reagáljanak. Érezze 
a gyerek, hogy a felnőtt olyan kereteket és 
körülményeket biztosít, amiben ő gyenge 
lehet, amire támaszkodhat, és lehetnek jel-
zései, amelyekre választ kap” – hangsúlyozta 
Gecse-Simon Orsolya.

A traumák felismerése, a tudatos, szakszerű 
viselkedés nemcsak a szociális ellátórendszer-

ben, hanem minden olyan területen fontos, 
ahol veszteséget átélt gyerekekkel foglal-
koznak, az óvodától a rendőrségig. Ezért 
az egész Érdi járás gyermekvédelmi, gyermek-
jóléti jelzőrendszerének tagjait meghívták 
a fórumra.

Szívesen várják azokat az érdeklődőket 
is, akik hivatásuk miatt gyakran találkoznak 
gyerekekkel, fiatalokkal – például szépség-
ipari szakmákban. Ők gyakran korábban 
értesülnek egy-egy kapcsolati erőszakról, egy 
gyermeket ért bántalmazásról, mint a peda-
gógusok, vagy más szakemberek.

A szakmai fórum Csőzik László polgármes-
ter és Gecse-Simon Orsolya köszöntőjével 
indul, majd Nhancale Zs. Rózsa társadalom-
kutató, andragógus, az Orfeusz oktatóanyag 
módszertani fejlesztője, ötletgazdája, és 
Háberman Zoltán egyetemi adjunktus beszél-
get Gecse-Simon Orsolyával és Tóth Zsuzsa 
családterapeutával, utána szakmák szerinti 
csoportokban mutatják be a módszert, ami 
a hétköznapokban is alkalmazható.

A szakmai fórumra a szia@orfeuszp-
ro.hu e-mail címen lehet jelentkezni. Aki 
a workshop ok valamelyikén is részt venne, 
a regisztráció során ezt is jelezze. A férőhe-
lyek végesek, ugyanis a workshopokon 60-70 
ember tud részt venni.

A jelentkezés határideje május 21., szerda.  
Aki nem tud elmenni, de szívesen megismer-
kedne az oktatóanyaggal, szabadon elérheti 
majd az orfeuszpro.hu honlapon.

Á. K.

Gecse-Simon 
Orsolya
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Albert Lukács Dés még nincs 18 éves, de már 
öt állásajánlat közül válogathat.

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen az ország harmadik legjobb 
villanyszerelője lett Albert Lukács Dés, az Érdi Szakképzési Centrum 
Kós Károly Technikum tanulója, adta hírül minap a tanintézmény 
Facebook-oldala.

Április 28–29-én a budapesti Hungexpon tartották meg a XVIII. 
Szakma Sztár Fesztivált, melynek keretében került sor a Szakma 
Kiváló Tanulója Verseny döntőjére is. A megmérettetésen évről évre 
a szakképző intézményekben tanulók, az egyes szakmák fiatal tehet-
ségei mérhetik össze tudásukat.

Persze a döntőig el is kell jutni valahogy, ami nem könnyű, hiszen 
szakmától függetlenül minden évben sok száz hallgató jelentkezik 
az ország legkülönbözőbb pontjairól.

Például az SZKTV első fordulójában, a villanyszerelők mezőnyében 
308-an próbáltak szerencsét, de az érdi születésű Albert Lukács Dés 
már itt is második helyezést ért el. Majd jó formáját a következő 
fordulóra is megőrizte, és ismét másodikként jutott tovább a már 
említett április végi döntőbe, ahol végül a dobogó harmadik fokára 
léphetett fel.

Azonban, amíg mondjuk egy úszóversenyen egyértelmű, hogy 
a résztvevőknek mit kell tudniuk ahhoz, hogy ellenfeleik fölé kere-
kedjenek, addig a villanyszerelők küzdelmében talán nem annyira 
egyértelmű a helyzet. Lukácstól megtudtuk, a verseny során az elmé-
leti és gyakorlati feladatok váltogatták egymást, de talán az a biztos, 
ha maga az érintett meséli el, hogyan is kell ezt elképzelni.

„A döntőben tulajdonképpen egy logikai feladatot kellett megol-
dani. Fel volt szerelve a falra egy mérőóra és egy motor. Ezt fel kel-
lett csövezni, fel kellett rakni még három dobozt, és a három doboz-
ba kellett raknunk mágneskapcsolókat, egyebeket, aztán meg kellett 
nyomni egy gombot, amire felkapcsolódott egy lámpa. Amikor ez 
megtörtént, akkor öt másodpercre rá elindult a motor, majd amikor 
már ment a motor, akkor öt másodperccel később felkapcsolódott 
egy másik lámpa a túloldalon. Nem mellékesen pedig a berendezés-
nek végre kellett hajtania ugyanezt fordítva is” – fogalmazott a ifjú 
bajnok, aki jobb híján „időkésleltetéses motorindításnak“ nevezte el 
a szerkezetet.

Hozzátette, a győzelemhez nem lett volna elég az, hogy a gép 
működik, hiszen a zsűri egyéb szem-
pontokat is figyelembe vett: ki milyen 
precízen dolgozik, a szerszámok 
rendbe vannak-e téve, eltakarítanak-e 
a versenyzők maguk után, nem utol-
sósorban, hogy mennyire esztétikus 
a végeredmény.

Albert Lukács Dés lapunknak elárulta, 
tudomása szerint az érdi Kós iskolának 
soha korábban nem volt még olyan 
tanulója, aki idáig jutott volna ezen 
a versenyen, így ez a harmadik helye-
zés az intézmény életében is jelentős 
esemény. Ahogy számára is fontos 
visszajelzés, hogy jó úton jár. Sőt, 
a siker hatására még az is felmerült, 
hogy a nemzetközi mezőnyben, azaz 
a WorldSkills és EuroSkills versenyeken 
is megméresse magát. Ami biztos, 
a verseny után már öt helyről megke-
resték, hogy dolgozzon náluk.

Szűcs Gergely

SZAKMÁJA EGYIK  
LEGJOBBJÁNAK 
VÁLASZTOTTÁK  
AZ ÉRDI DIÁKOT
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NEM AKÁRMILYEN GYŐZELMET ARATOTT AZ ÉRDI VSE
Könnyen lehet, hogy bajnokverést 
láthattak a szurkolók a Novák 
Ferenc Érdi Sportközpontban május 
11-én, ugyanis az Érdi VSE az ellen 
a Mosonmagyaróvár ellen lépett 
pályára, akik az NB III. Észak-Nyu-
gati csoportjának aktuális első 
helyezettjeként érkeztek városunk-
ba. Ugyanakkor az Érd csupán a 
kilencedik pozícióból vágott neki a 
meccsnek, ráadásul úgy, hogy egy 
héttel korábban vereséget szenve-
dett az ETO Akadémiától.

Mindezek ellenére Gyurácz 
András góljával 1-0-ás győzelmet 
aratott a csapat, és immár 10 pont 
az előnye az őt közvetlenül üldöző 
Sopron előtt. Vagyis két fordulóval a vége előtt biztossá vált, hogy 
az Érdi VSE ebben az idényben nem fog a kilencedik helynél hátrébb 
végezni. Hogy tud-e előbbre lépni, az egy másik kérdés.

„Nagyon jó iramú, tempós mérkőzést játszottunk. A játékszínvonal 
ugyan lehetett volna magasabb, de a két csapat nagyot küzdött, és 

egyik sem tudott igazán fölénybe 
kerülni. Kevés volt a tisztán kidol-
gozott helyzet, inkább lecsorgó 
labdákból alakultak ki lehetőségek. 
Egy ilyenből sikerült betalálnunk. 
A meccs utolsó húsz percében a 
Mosonmagyaróvár erőteljesen ránk 
nyomult, komoly cserékkel frissítet-
tek, de mi hősiesen védekeztünk, 
és megőriztük az előnyt. Nagy győ-
zelem volt ez számunkra” – érté-
kelte a találkozót a klub honlapján 
Domján Attila, az Érd vezetőedzője, 
míg a győztes gól szerzője, Gyurácz 
András így fogalmazott:

„Ez igazi csapatmunka volt, min-
denki beletette a magáét, a kezdők 

és a cserék egyaránt. A bajnokság egyik legerősebb együttesét győztük 
le, nem véletlenül vezetik a tabellát. Nagyon kemény meccs volt, de 
örülünk, hogy ilyen teljesítménnyel itthon tudtuk tartani a három pon-
tot. Reméljük, ezt a formát a következő fordulóban is tudjuk hozni.”

Szűcs Gergely

Debrecenben tartották az I. Nordic 
Walking Magyar Bajnokságot május 
10-én. Az erdei versenypályát a debre-
ceni Nagyerdő kedvelt túraútvonalai 
mentén jelölték ki, a versenyzők három 
távon, 5, 10 és 20 kilométeren nevez-
hettek. A szintemelkedés elhanya-
golható volt, a szintidő a legrövidebb 
távnál másfél óra, 10 kilométernél két 
és fél óra, 20 kilométernél pedig három 
és fél óra volt.

Az országos bajnokságon Érdet a 
Nordic Walking Érd 11 fős csapata kép-
viselte kiváló eredménnyel: Hartmann 
Marika és Irsai Béla korcsoportjukban 1. 

helyezést értek el, Hartmann József és 
Hubai Valéria pedig 3. helyen végeztek.

„Mindez hatalmas büszkeséggel 
tölti el csapatunkat, és bízunk benne, 
hogy Érd város vezetése is örömmel 
fogadja ezt a szép eredményt, hiszen 
a sport és az aktív életmód terén ez is 
egy fontos közösségi érték. Köszönjük, 
hogy városunk lehetőséget biztosít a 
közösségek működésére és fejlődésé-
re. Hiszünk benne, hogy ezek a sikerek 
hozzájárulnak Érd jó hírnevéhez – itt-
hon és országosan egyaránt” – írták a 
Csőzik László polgármesterhez címzett 
levelükben.

A városvezető a közösségi oldalán 
gratulált a csapatnak, az egész város 
nevében, és jó szívvel ajánlotta az itt 
élők – főleg a régebb óta fiatalok – 
figyelmébe ezt a sportágat.

A Nordic Walking egyébként nem 
csak az idősebbek sportja: olyannyira 
nem, hogy az idén 15 éves Nordic Wal-
king Érd 9-től 99 éves korig vár min-
denkit a tagjai közé. Főleg a fiatalokat, 
hiszen nem titkolt céljuk, hogy jobban 
bevonják a nem nyugdíjas korosztályt is.

Aki szeretne megismerkedni ezzel 
a sportággal, és szívesen kipróbálná, 
tájékozódhat a Nordic Walking Érd 
közösségi oldalán.

Á. K.

A Danubius RSC versenyzője, Klicsu 
Márk állhatott fel a dobogó legalsó 
fokára.

Ismét remek ered-
ményt hozott a 
Danubius RSC számára 
a Kulcsár Győző Sport 
XXI. körverseny – szá-
molt be saját honlapján 
a Danubius RSC. A 
sorozat győri állomá-
sán Klicsu Márk érdi 
párbajtőrvívó állhatott 
fel a dobogó harmadik 
fokára. A körverseny 
ötödik fordulóját 
tartották a kisalföldi 
városban, ahol a törpici 
fiú kategóriában, hat-
vanegy induló egyikeként lépett pástra Klicsu Márk.

A Danubius Regionális Sport Club párbajtőrvívója öt 
győzelemmel teljesítette az első fordulót, majd a másodi-
kat is ugyancsak öt sikerrel abszolválta. Klicsu Márk ezzel 
a kiemelkedő eredménnyel bejutott a döntőbe, ahol a 
legjobb nyolc párbajőrvívó találkozott egymással.

Ebben a szériában négy győzelem mellett háromszor 
alulmaradt Balogh Otilia növendéke, s végül harmadik 
helyen végzett.

Gárdos Attila

KÉT ARANYAT ÉS KÉT BRONZOT HOZTAK 
HAZA DEBRECENBŐL AZ ÉRDI NORDICOSOK

BRONZÉRMES LETT  
GYŐRBEN  
A FIATAL ÉRDI VÍVÓ
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Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ Érd / Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő, melyből a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerint a heti 
munkaidő fele kötetlen munkaidő-beosztás keretében biztosított. 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok és 

közösségi csoportok segítése a társadalmi integráció érdekében. A szociális 
biztonság megteremtéséhez kapcsolódó ellátásokról és szolgáltatásokról, 

valamint azok igénybevételének formáiról megfelelő tájékoztatás biztosítása. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. május 29. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

A Szepes Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
Csuka Zoltán Városi Könyvtár tagintézménye

PÁLYÁZATOT HIRDET

GYERMEKKÖNYVTÁROS 
álláshelybetöltésére

Az alkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű munkaviszony (2026. június 30-ig)
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő (heti 40 óra) 

A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Hivatalnok u. 12. illetve a könyvtár telephelyei 

A munkakörbe tartozó, feladatok: 
- közkönyvtári, gyermekkönyvtári olvasószolgálatos feladatok ellátása,  

- általános és szakirodalmi tájékoztatás nyújtása az olvasók számára nyitvatartási időben szemé-
lyesen, illetve a könyvtár virtuális felületein,

- a rábízott gyűjteményterületek folyamatos fejlesztése, gondozása, a raktári rend fenntartása, 
részvétel a dokumentumok védelmével kapcsolatos feladatok ellátásában,

- részvétel elsősorban a gyermekkönyvtár, de szükség esetén bármely részleg működtetésében
- részvétel a könyvtár internetes szolgáltatásaival kapcsolatos feladatok ellátásában,

- részvétel a gyűjtemény gyarapításában: javaslattétel a beszerzésre, 
- részvétel a tervszerű állományapasztásában: javaslat a dokumentumok selejtezésére, részvétel 

a törléssel kapcsolatos munkafolyamatokban,
- részvétel a gyűjteményhez tartozó digitális szolgáltatások működtetésében,

- részvétel a szakterületét érintő archiválási, digitalizálási és helyismereti munkafolyamatokban. 
- részvétel a könyvtári rendezvények (könyvbemutatók, kiállítások, egyéb rendezvények) szerve-

zésében és megvalósításában. 
- részvétel a könyvtár állományellenőrzési feladatainak ellátásában. 

- A munkavállaló a más részlegekben dolgozó könyvtáros munkatársakat – szükség szerint és 
az igényeknek megfelelően – helyettesíti. 

A fentieken kívül a munkavállaló esetenként megbízható a jelen munkakörben meg nem határo-
zott, az intézmény működésével kapcsolatban szükségessé váló – egyéb feladatok elvégzésével. 

Illetmény és juttatások: A Munka Törvénykönyve szerint, az illetmény megállapítására vonatkozó 
39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és 

foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint 
egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról jogszabály rendelkezései az irányadóak. 

Pályázati feltételek: 
• magyar állampolgárság, ill. a külön 

jogszabály szerint a szabad mozgás 
és tartózkodás jogával rendelkező, 
illetve bevándorolt, vagy letelepedett 
státusz, 

• büntetlen előélet, 
• cselekvőképesség 
• egészségügyi alkalmasság 
• szakirányú felsőfokú végzettség, 

vagy egyéb felsőfokú végzettség és 
könyvtárosi végzettség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
• könyvtári szakmai gyakorlat
• pedagógus végzettség, gyakorlat 
• Szikla KIR ismerete
• felhasználói szintű MS Office (irodai 

alkalmazások) ismerete 
Elvárt kompetenciák: 
• kiváló kommunikációs készség, 
• csapatmunkára való képesség,

• jó kapcsolatteremtő képesség,
• precíz, pontos, önálló munkavégzés

A pályázat részeként benyújtandó doku-
mentumok: 
• szakmai önéletrajz, mely tartalmazza 

a pályázó elektronikus elérhetőségeit 
is, 

• motivációs levél,
• képesítést igazoló okiratok másolata 
• 90 napnál nem régebbi erede-

ti hatósági erkölcsi bizonyítvány 
(a benyújtáskor elég annak igénylését 
bizonyítani) 

• a pályázó nyilatkozata arról, hogy 
a pályázatban foglalt adatainak 
a pályázati eljárással összefüggő 
kezeléséhez hozzájárul 

A munkakör betölthetőségének időpontja: 
a pályáztatási eljárás lefolytatása után 
azonnal. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. május 31.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a könyvtárigazgató vagy az igazgatóhe-
lyettes nyújt, a 06-20-425-4551-es telefonszámon. 

A pályázatok benyújtásának módja: igazgato@csukalib.hu  email-címen
A pályázatok elfogadásáról és elbírálásáról a könyvtár igazgatója dönt. 

A pályázati eljárás eredményéről valamennyi pályázót értesítjük. 
A pályázatok elbírálásának határideje: 2025. június 9. 

Vermes Zoltán / igazgató

Helye: Érdi Bolyai János Általános Iskola (2030 Érd, Erzsébet utca 24.) 
Ideje: 2025. június 30. - 2025. augusztus 15.

Szervező: Szociális Gondozó Központ
A TÁBORVEZETŐ ELÉRHETŐSÉGE A TÁBOR IDEJE ALATT: 06-20/407-0178

A tábor nyitva tartása: 8-16 óráig Ügyelet: 7-8 óráig és 16-17 óráig

Kirándulás napján a táborba érkezés időpontja: legkésőbb 7.45 perc (késés esetén 
gyermeket a táborba nem tudunk fogadni!)
Jelentkezés módja: Az Intézményi Gondnokságon elsősorban e-mailben (tabor@
erd.hu) 
vagy személyesen.
Kizárólag az első osztályt már elvégzett tanulók jelentkezhetnek, befejezett 6. általá-
nos iskolai osztályig. (7-12 év közötti gyermekek)
Ugyanazon gyermek maximum 3 hét időtartamra jelentkezhet, melytől a táborvezető 
a szabad férőhelyek függvényében, valamint különleges méltánylást érdemlő indok 
alapján eltérhet.
A jelentkezést a térítési díj befizetésének időrendi sorrendjében fogadjuk el.
Térítési díj befizetése: A jelentkezéssel egyidejűleg az Intézményi Gondnokságon, 
illetve átutalással. Átutalás esetén kérjük a gyermek nevét és a turnust a közlemény 
rovatba feltüntetni szíveskedjenek. A gyorsabb ügyintézés érdekében kérjük lehető-
ség szerint átutalással szíveskedjenek fizetni.

Intézményi Gondnokság címe:
2030 Érd, Budai út 14.

Telefonszám:
06-23-521-164, 06-23-521-166

Bankszámlaszám:
11784009-15440457-00000000 (OTP Bank Nyrt.)

Pénztár nyitva tartás:
hétfő és szerda: 8:00 – 14.00 óráig

TÁBORI TÉRÍTÉSI DÍJ:

60.000,- Ft/hét (nem érdi lakosok részére)
30.000,-Ft/ hét (annak, aki teljes térítési díjat fizet az iskolában),
25.000,-Ft/ hét (annak, aki 50 %-os térítési díjat fizet az iskolában),
20.000,-Ft/hét (az iskolában ingyenesen étkezőknek,  
melyet határozattal igazolni szükséges).
További információk, jelentkezési lap, szülői nyilatkozat a QR-kód 

beolvasásával érhető el:

ÉRD NYÁRI TÁBOR TÁJÉKOZTATÓ



Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

KIÁLLÍTÁSOK: Előtér: Guzsalyas Szövő-és 
Kézimunka Szakkör kiállítása. A Guzsalyas 
Szövő-és Kézimunka Szakkör Tamaska 
Józsefné Jakab Margit vezetésével to-
vábbra is várja az alkotó kedvű érdeklő-
dőket klubfoglalkozásiakon. 
Május 23. 10:00 

„Életet az Éveknek” Pest Vármegyei Klu-
bok Egyesületének Művészeti Fesztiválja

Május 24. 14:00-19:00 
Mini Muri – Gyerekek a po-
rondon Helyszín: Múzeum-
kert. Részletes program: 

Május 24 19:00 
Buch Tibor és barátai – ELMARAD

Május 30 19:00 
Elek Péter önálló estje Érden 
– jegyek: 

Május 30 11:30 
ÉTC Táncszakosztály Tavaszi 
Táncgála – belépő: 4.000 Ft/
fő. Fizetésre előre utalással van lehető-
ség

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 9:45 – Szenzomo-
toros torna – (Szepes MK)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)l

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

Május 21. 9.00
Memóriatorna (5/2. alkalom) – Regiszt-
ráció szükséges! (Szepes)

Május 21. 10.00 
Senior könyvklub: Beszélgetés Tamás 
Áron novelláiról (Parkvárosi KH)

Május 22. 17.00 
Téma a sorok között – beszélgetések 
könyvekről és az élet nagy kérdései-
ről irodalmi élményeinken keresztül. 

Havi téma: évszakok – tavasz (Ajánlott 
irodalom: Karl Ove Knausgard: Tavasz, 
Grecsó Krisztián: Lányos apa) (Szepes)

Május 26. 13.30 
Érdi Idősek Akadémiája: Generációs 
különbségek (Szepes)

Május 28. 8.25
Gyaloglóklub: Érd Szigetvári utca – 
Dévai utca – Fundoklia völgy – Vadlúd 
utca (kb. 5 km) – találkozó Érd autóbu-
szállomáson

Május 28. 9.00 
Memóriatorna (5/3. alkalom) – Regiszt-
ráció szükséges (Szepes)

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

Május 24. 9:00 
Gyerek festőklub 7-12 éveseknek. Téma: 
Répamese háziállatokkal – szénrajz és 
akrilfestés vászonra – rész-
letek, jelentkezés: 
(QR-kód), illetve info@
bohemkuckom.hu, 
06(20)226-2853 
Szegedy Tamara 

Május 24. 15:00 
A festés öröme Mindenkié! – a Festőklub 
kiállításmegnyitója. 

Május 24. 18:00 
Sváb táncház  – Sváb, osztrák, német 
táncok Schillinger Gabi vezetésével 

Május 29. 14:00 – Eszterlánc Klub
Május 30 10:00 

Babszem Jankó a Ziránó Színház előadá-
sában. Jegyár: 1500 Ft

Május 30 19:00-21:00
Nagy football kvíz Érden – Szervező és há-
zigazda: G-Quiz. Várjuk 2-5 fős csapatok 
jelentkezését. Csapatonként csak egy je-
lentkezési kérdőívet szükséges kitölteni. 
Egyedül is lehet nevezni, és a helyszínen 
spontán csapatot alkotni. Teljes ár: 1500 
Ft/fő Diák/nyugdíjas: 1000 Ft/fő

Május 31. 15:00 
William Shakespeare: Othello tragédi-
ája – a Felvonási Tünetek Színjátszó Mű-
hely előadása egy részben – az előadás 
ingyenes, regisztrációs jegy a Közössé-
gi Házban igényelhető. Adományukkal 

a társulat további munkáját segítik.

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi 
Centrummal közösen: Régészeti történe-
tek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kin-
cses” hajó nyomában – Jegyár: felnőtt: 
1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, 
tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport. Tárlatve-
zetésre bejelentkezés: info@foldrajzi-
muzeum.hu
Május 27. (kedd) 18:00

Értékeink előadássorozat. Stencinger 
Norbert történelemtanár (Vörösmarty 
Mihály Gimnázium, Érd): Érdiek a Nagy 
Háborúban – a belépés díjtalan

Június 7. 14:00-18:00
Családi programok az ingyenes hétvé-
géken a Magyar Földrajzi Múzeumban 
– felfedezők a múzeumkertben - családi 
játék. A múzeum kiállításai június 7-én 
ingyenesen látogathatók.

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
T.: +36 23 365 470

Május 8-30.
Időutazás Jókai Mór 
korába.
Részletek: 

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 

T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁS: Dilinkó Gábor: 10 év után… 
is tisztelettel adózunk művészete előtt. 
Megtekinthető június 14-ig, a galéria 
nyitvatartási idejében.

Május 28. 18:00
Galéria Kreatív Műhely

12 P R O G R A M A J Á N L Ó|  2 0 2 5 .  m á j u s  2 0 .

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 
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SZEPES GYULA  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT:
•  Hétfőnként 10:00: Kerekítő 

Mondókázó  
10:45: Kerekítő Manó Torna 
16:00: Masters 16:00: Pe-
sovár 16:00: Kertbarátkör 
(páros hét) 16:00: Vitalitás 
17:30: Szirmok Városi Női Kar 
18:00: Jóga

•  Keddenként 9:30: IRKA 
műhely (páros hét) 12:00: 
Tearózsa Énekkar (páros 
hét) 14:00: Életet az évek-
nek nyugdíjasklub 14:00: 
Őszirózsa nyugdíjasklub 
(páros hét) 16:00: Székely 
népdalkör  
17:00: Pilates  

•  Szerdánként 10:30 Szenior 
örömtánc 14:00: Barátkoz-
zunk nyugdíjasklub (utolsó 
szerda 16.00: Bukovina 
székely népdalkör 16:00: 
Pesovár 16:30: Kiskörúti Szí-
niiskola 18:00: Rosenbrücke 
Német Nemzetiségi Kórus

•  Csütörtökönként 9:30: 
Babahordozó klub (páratlan 
hét) 14:00: Volán nyugdí-
jasklub (utolsó csütörtök) 
17:00: Rozmaring Német 
Nemzetiségi Kórus 19:00: 
Salsa

•  Péntekenként 18:00: 
Bukovina néptánc (utolsó 
péntek)

•  Szombatonként 10:00: 
Kiskörúti színiiskola

PARKVÁROSI  
KÖZÖSSÉGI HÁZ:

•  Keddenként 10:00:  
Mese Maci  
17:00: Nemezelő szakkör 
17:00: Szenior örömtánc 
kezdőknek 18:30: Zumba

•  Szerdánként  
8:30: Szenior torna  
10:00:  Hangicsáló mon-
dókázó 10:45: Hangicsáló 
Manó torna 14:00: Szenior 
örömtánc 16:00: Így tedd 
rá! 17:15: Versenytánc 
É.T.S.E

•  Csütörtökönként 9:00, 
9:45: Ringató 10:45: Angol 
zenebölcsi (0-3 éves korig) 
17:00: Masters ovi rocky  
17:15: É.T.S.E,  
18:00: Kerámia 
18:30: Zumba

•  Péntekenként 8:30: Senior 
torna  
10:00: Pamacsoló 15:00: 
Pilates Erával  
17:30: Versenytánc 

•  Szombatonként  
10:00: AA klub

ÉRDI GALÉRIA:
•  Szerdánként 18:00: Galéria 

Kreatív Műhely  
18:00 Harmónia kóruspró-
ba

•  Péntekenként  
15:00 – Lukin Zeneiskola 
próbája

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
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APRÓHIRDETÉS

» TÁRSKERESŐ
KERESEM AZT AZ ALACSONY, 70 
ÉV KÖRÜLI HÖLGYET, AKI BARÁT-
NŐM, TÁRSAM LENNE és akivel 
gondoskodnánk egymásról, ha 
szükséges. Én káros szenvedélyektől 
mentes, rendezetten élő 81 éves férfi 
vagyok. Telefon 16-20 óráig:  
06/20 999 1912 (65/2025)

» EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

» ALBÉRLETET KÍNÁL
KÜLÖNBEJÁRATÚ LAKÁST KE-
RESEK. Minden megoldás érdekel. 
Tel.:06/30 8906 394 (76/2025)

ALBÉRLET KIADÓ egy fő vagy egy 
gyermektelen pár részére. 
Tel.: 06/20 947 6916 (58/2025)

» SZOLGÁLTATÁS

SZÁMÍTÓGÉP, LAPTOP JAVÍTÁS 
AKÁR AZ ÖN OTTHONÁBAN, A HÉT 
MINDEN NAPJÁN. Számítógépek, 
laptopok bővítése, javítása, vírusirtás, 
hibafeltárás, és elhárítás.  
Molnár Gábor +36/70 555 3457, erdi-
szamtech@gmail.com (69/2025)

TETŐSZERVIZ! Beázás megszünte-
tése, kúpmalterozás, stablondeszka 
szerelése, festése, palajavítás, ké-
ményjavítás, bádogosmunka. 

TEL.: 06/30 260 4219 (10/2025)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (3/2025)

LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM TETŐ 
ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető felújítást 
bontás nélkül is, lapostető szigetelé-
sét, kerítés építést és kisebb javításo-
kat. Tel.: 06/70 588 2701  (61/A/2025)

KŐMŰVES-, ÁCSMUNKÁT VÁLLA-
LUNK, garanciával, referenciával!  
Tel: 06/30 876 0967 (71/2025)

VÍZ-, GÁZ-, FŰTÉSSZERELÉST VÁL-
LALOK ÉRDEN. Tel.: 60/70 521 8232 
 (75/2025)

TETŐ ÁTÉPÍTÉS, ÁTRAKÁS, beázás 
megszüntetése. Tel.: 06/70 357 6009
 (61/B/2025)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék 
elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (4/2025)

ÁCS, KŐMŰVES MUNKÁT, és 
mindenféle tetőjavítást vállalok. Tel.: 
+36/30 489 0177 (61/C/2025)

» EGYÉB
RÉGI, KEVÉS KILOMÉTERES, 
MEGKÍMÉLT ÁLLAPOTÚ, esetleg 
kisebb javításra szoruló személyautót 
vásárolnék gondos tulajdonosától! 
Tel.: 06/70 787 3300 (73/2025)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801 
 (11/2025)

NÁDSZÖVET ELADÓ! 16m X 1,3m. 
Tel.: +23 395 190 (72/2025)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

ARANY, EZÜST, ÓRA ÉS HERENDI 
FELVÁSÁRLÁS KÉSZPÉNZÉRT! 
1117 Kőrösy József utca 7-9. 
(Vásárcsarnok, földszinti virágsor, 
Porcelán és Ezüst Üzlet) +36/20 
200 6084 , nyitvatartás 10-16 óráig.
 (70/2025)

6/
20

25
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(1
4/

20
25

)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site

(2
/2

02
5)

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (8

/2
02

5)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(1
3/

20
25

)

Tolltisztítás
Paplan, párna készítés

06/30 212 8120

Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet, 
tollat korszerű német technológiával
kitisztítva, és új pehelybiztos anginba

töltve gyönyörű paplant, párnát
készítünk Önnek, igen kedvező áron!

www.paplanszerviz.hu

(1
6/

20
25

)

VESZETTSÉG 
ELLENI 

VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS: 
06/20 981 6474

(9/2025)

HIRDESSEN  
AZ ÉRD MÉDIACENTRUM  
FELÜLETEIN

06/30 236 2733

Érdi Újság 
ÉrdMost.hu 

Érd FM 101.3 

ELKÖLTÖZTÜNK!

A PATAKI 

CUKRÁSZDÁVAL SZEMBEN

ÚJ CÍMÜNK: 
BALATONI ÚT 50.

(5
7/

20
25

)

Klíma és hozzá tartozó 
villanyszerelést vállalok 

Érd és térségében. 

TEL: 06/70 416 9993

(6
6/

20
25

)

Fűmagok, műtrágyák, 
medencevegyszerek, 

öntözéstechnikai termékek
Bajcsy-Zsilinszky út 190. 

MEGNYITOTT 

          A KERTÉSZELLÁTÓ ÉRD!

+36/30 
136 2072

Kert és öntözéstechnikai szaküzlet

kerteszellatoerd@gmail.com



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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TELEFON: 

06-30/820-5239
E-MAIL: 

ZSOFA@ZSOFA.HU
 

ZSO-FA FATELEP
ÉPZOL-FA KFT.

2030 Érd, Tóni csapás 3. 
(A futballpálya mellett.)

www.zsofa.hu  NYITVA TARTÁS: H–P: 7-16-IG, SZ: 8-12-IGEUTR szám: AA5854440


